
 
 
Ανακοίνωση 
 
Πληροφορίες και ∆ιαδικασία Άσκησης ∆ικαιώµατος Προαιρετικής 
Μετατροπής Μετατρέψιµων Αξιογράφων Ενισχυµένου Κεφαλαίου
 
Λευκωσία, 24 Οκτωβρίου 2012 
 
Η παρούσα ανακοίνωση γίνεται στα πλαίσια της υποχρέωσης της Τράπεζας Κύπρου 
∆ηµόσια Εταιρία Λτδ («Τράπεζα»), όπως αυτή πηγάζει από τους σχετικούς όρους έκδοσης 
των Μετατρέψιµων Αξιογράφων Ενισχυµένου Κεφαλαίου (ΜΑΕΚ) σχετικά µε παροχή 
πληροφόρησης για τη διαδικασία προαιρετικής µετατροπής των ΜΑΕΚ κατά τις 
προκαθορισµένες, µε βάση τους σχετικούς όρους έκδοσης, περιόδους µετατροπής. 
  
Η παρούσα ανακοίνωση αποτελεί ειδοποίηση, σύµφωνα µε τις διατάξεις των σχετικών όρων 
έκδοσης, προς τους κατόχους των ΜΑΕΚ της Τράπεζας, που διαπραγµατεύονται στο 
Χρηµατιστήριο Αξιών Κύπρου και στο Χρηµατιστήριο Αθηνών ότι, η επόµενη Περίοδος 
Μετατροπής τους όπως αυτή ορίζεται σύµφωνα µε τους όρους έκδοσής τους σε µετοχές 
Τράπεζας Κύπρου είναι η ακόλουθη:  
• Μετατρέψιµα Αξιόγραφα Ενισχυµένου Κεφαλαίου σε Ευρώ (ISIN:CY0141890117): 15-30 

Νοεµβρίου 2012 µε ισχύουσα τιµή µετατροπής €3,30 κατά µετοχή.  
• Μετατρέψιµα Αξιόγραφα Ενισχυµένου Κεφαλαίου σε ∆ολάρια Αµερικής 
      (ISIN:CY0141900114): 15-30 Νοεµβρίου 2012 µε ισχύουσα τιµή µετατροπής €3,30 κατά 
      µετοχή.  
 
Το ονοµαστικό ποσό των ΜΑΕΚ σε ∆ολάρια Αµερικής θα µετατρέπεται σε Ευρώ σε σταθερή 
συναλλαγµατική ισοτιµία €:$ όπως θα ορίζεται και θα ανακοινώνεται από την Τράπεζα κατά 
την τελευταία ηµεροµηνία µετατροπής της σχετικής Περιόδου Μετατροπής και ο αριθµός των 
νέων µετοχών θα προκύπτει διαιρώντας το ονοµαστικό ποσό σε Ευρώ µε την ισχύουσα τιµή 
µετατροπής.  
 
Σηµειώνεται ότι η τρέχουσα τιµή διαπραγµάτευσης των µετοχών της Τράπεζας στο 
Χρηµατιστήριο Αξιών Κύπρου και στο Χρηµατιστήριο Αθηνών είναι ουσιαστικά 
χαµηλότερη από την τιµή µετατροπής των πιο πάνω µετατρέψιµων αξιών.  
 
Η διαδικασία προαιρετικής µετατροπής καθώς και η δήλωση µετατροπής έχουν αναρτηθεί 
στην ιστοσελίδα του Συγκροτήµατος www.bankofcyprus.com (Σχ. Επενδυτών/Μετοχική ∆οµή 
& Μετοχή/Μετατρέψιµα Χρεόγραφα και Αξιόγραφα).  
 
Το Συγκρότηµα Τράπεζας Κύπρου ιδρύθηκε το 1899 και είναι σήµερα ο ηγετικός χρηµατοοικονοµικός οργανισµός στην Κύπρο. 
Το Συγκρότηµα προσφέρει ένα ευρύ φάσµα χρηµατοοικονοµικών προϊόντων και υπηρεσιών που περιλαµβάνει τραπεζικές 
υπηρεσίες, χρηµατοδοτήσεις, φάκτοριγκ, χρηµατοεπενδυτικές υπηρεσίες, διαχείριση κεφαλαίων και ασφάλειες γενικού κλάδου 
και ζωής. Η Τράπεζα Κύπρου λειτουργεί µέσω 561 καταστηµάτων, από τα οποία 191 λειτουργούν στη Ρωσία, 184 στην 
Ελλάδα, 127 στην Κύπρο, 44 στην Ουκρανία, 10 στη Ρουµανία, 4 στο Ηνωµένο Βασίλειο και 1 στα Channel Islands. Επιπλέον, 
η Τράπεζα λειτουργεί 5 καταστήµατα αντιπροσωπείας στη Ρωσία, την Ουκρανία, την Σερβία και τη Νότια Αφρική. Το 
Συγκρότηµα εργοδοτεί 11.183 άτοµα διεθνώς.  
 
Στις 30 Ιουνίου 2012, το Σύνολο Περιουσιακών Στοιχείων του Συγκροτήµατος ανερχόταν σε €37,15δισ. και τα Ίδια Κεφάλαια του 
σε €2,33 δισ. Οι µετοχές της Τράπεζας Κύπρου είναι εισηγµένες στο Χρηµατιστήριο Αξιών Κύπρου και στο Χρηµατιστήριο 
Αθηνών. Περαιτέρω πληροφορίες µπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα του Συγκροτήµατος www.bankofcyprus.com.  
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